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007ª (SÉTIMO) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO 
(01/01/2025 À 31/07/2025) DE 31 DE MARÇO DE 2025

Pauta da Sessão Ordinária n° 007 da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do Ceará.
O Presidente iniciou os trabalhos. E, verificando haver quórum regimental para deliberar, 

o Presidente colocou em discussão a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem 
qualquer emenda. Realizou-se a seguir, a leitura das seguintes matérias, da pauta a seguir: 
1 - Indicação n° 013/2025, da autoria da Vereadora Sara Jane, INDICANDO ao Chefe do 
Executivo Municipal Solicita ao Chefe do Executivo Municipal, a reativação da escola 
(desativada), onde antes servia como ponto de apoio de atendimento médico, no Sítio Flores, 
com a finalidade da realização de atendimento médico. Para isso, torna-se necessário a 
organização/ampliação do devido local para que os atendimentos continuem; 
2 - Indicação n° 014/2025, da autoria do Vereador Naldo da Lagoa Nova, INDICANDO ao Chefe 
do Executivo Municipal • No Sítio Chapada-Reforma da quadra; Piçarramento da estrada de 
Negro Chico e calçamento de dois altos. Calçar ainda o alto entre Adriana de João Alves e Zé de 
Antônio de Luza; • No Canastro dos Brandões, realizar o calçamento, passando da casa de 
Chico Gomes até os filhos de Dedé de Luza; • Na Lagoa dos Marinheiros, realizar o calçamento 
do alto da casa de Júnior até o alto da casa de Amaro e a passagem molhada; • No Sítio São 
Severino realizar o calçamento de 02 (dois) pedaços de estrada-01 que vai para Delson Dantas, 
por Tereza Colassa e o outro que vai para Antônio Melquides pelo cemitério;  
3 - Indicação n° 015/2025, da autoria do Vereador Ernando Estevam, INDICANDO ao Chefe do 
Executivo Municipal a realização do calçamento da estrada no Sítio Serrinha dos Marinheiros 
sentido ao Sítio Santo Antônio e de Serrinha dos Marinheiros sentido à Lagoa dos Marinheiros. 
Realizar também o alargamento dos devidos trechos. A devida reivindicação já é promessa da 
gestão passada em realizar e a população vem cobrando que sejam calçados e a largura 
aumentada; 
4 - Indicação n° 016/2025, da autoria da Vereadora Ernando Estevam, INDICANDO ao Chefe do 
Executivo Municipal o aumento da largura da ladeira do Sítio Baixio dos Clementinos, iniciando 
em Pompeu até chegar o asfalto que foi realizado em 2024;
5 - Indicação n° 017/2025, da autoria do Vereador Socorro Virgínio, INDICANDO ao Chefe do 
Executivo Municipal a implantação da Coleta de Lixo nas Comunidades Baixo dos Silvestre, 
Torrões, Sítio Cidade, Conceição e Boa Vista; 
6 - Indicação n° 018/2025, da autoria da Vereadora Sara Jane, INDICANDO ao Chefe do 
Executivo Municipal o envio à Câmara Municipal de Pereiro/CE um projeto de Lei que tenha por 
objetivo instituir um sistema de REFIS para contemplar cidadãos que estejam em atraso com 
débitos municipais, tais como IPTU, ISS, bem como aqueles que por outros motivos estejam 
inscritos na dívida ativa municipal; 
7 - Moção de Apoio n° 001/2025, da autoria da Vereadora Sara Jane aos Projetos de Lei 
1365/22, em tramitação no Senado Federal, e 765/15, na Câmara dos Deputados; 
8 - Requerimento n° 002/2025, da autoria da Vereadora Joana Darc, justificando ausência 
referente à Sessão datada de 24/03/2025 e; 
9 - Requerimento n° 003/2025, da autoria da Vereadora Sara Jane, justificando ausência 
referente à Sessão datada de 24/03/2025. 
Postas à votação, as devidas proposituras foram todas aprovadas por unanimidade.
No Grande Expediente.
1 -  De início usou da palavra o Vereador Ernando Estevam, tratando sobre a manutenção do 
poço de Crioulas, ressaltando que a população necessita da água, visto que há muito tempo não 
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funciona.
2 - A Vereadora Joana Darc, em aparte, disse que a SOHIDRA já verificou e a água, por ser 

diferenciada das demais, causa problemas nas membranas, as quais são conseguidas via 
licitação. Já solicitou solução para solução tanto das velas quanto das membranas. 
3 - O Vereador Ernando disse que, além do problema do poço, as caixas d`água estão 
quebradas, necessitando de manutenção. Tratou também sobre o poço do Varrelo, que também 
requer conserto. Solicitou Ponto de Apoio para consultas médicas, no Sítio Canto de Lages, onde 
o Vereador Edvan disse que os acamados são atendidos no lar e os demais na região mais 
próxima. Abordou outros assuntos como crianças autistas no município que não recebem apoio 
de monitor. 
4 - Em aparte, Socorro Virgínio disse que realmente existem crianças autistas que não recebem 
atendimento adequado e, outras têm porque acionaram a justiça e, toda criança que tem 
autismo, ao serem matriculadas, já dispõem de laudo de autista. 
5 - A Vereadora Sara disse quais são os procedimentos para a criança ter o atendimento. A 
Vereadora Leni Freitas solicitou que o Presidente emita ofício solicitando a presença do 
Secretário de Educação, para ceder esclarecimentos acerca dos assuntos abordados. 
6 - A Vereadora Leni Freitas também usou do espaço, abordando sobre Hora de Plantar. O 
município tentará conseguir adquirir as sementes mais cedo para distribuição. 
7 - O vereador Ernando disse que o município realize o cadastro dos pequenos produtores, para 
que eles possam receber não apenas um tipo de semente. 
8 - O Vereador Diassis disse que o Governo Estadual só libera as sementes quando a 
FUNCEME afirma que o período será quadra invernosa e não quadra chuvosa. Em relação ao 
Seguro Safra, afirmando que o município não está enquadrado nesse programa, porque 11% 
comprovou perda significativa. Acerca da saúde, apontou o atendimento disponibilizado pelo 
município e os carros que fazem o deslocamento dos pacientes e os convênios com as 
instituições de saúde. Disse ser inviável disponibilizar carros para ir buscar e deixar nas suas 
localidades, em virtude no número significativo de pacientes atendidos. Solicitou que o Secretário 
também receba ofício para comparecer à Casa e explanar os custos operacionais da saúde. 
9 - A Vereadora Socorro Virgínio ressaltou que é importante a disponibilidade desse carro, visto 
que existem pacientes com problemas sérios de saúde e não dispõem de transporte para 
deslocamento até a cidade.
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